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“Año de la recuperación y consolidación de la economía peruana”



Objetivo del estudio Conocer la percepción de la población respecto a temas de economía

Grupo objetivo
Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad, pertenecientes a todos los
niveles socioeconómicos, considerando zonas urbana y rural

Ámbito Nivel nacional

Tamaño de la muestra 1203 encuestas efectivas

Margen de error +/- 2.8%

Nivel de confianza 95%

Representatividad 100%

Técnica Encuestas presenciales en el hogar

Tipo de muestreo

Probabilístico, poliétapico, estratificado, aproporcional.
Para la selección del entrevistado se procedió con:
• Sorteo aleatorio de mapas (UPM), lo que nos define la zona de trabajo.
• Selección de viviendas (USM), de manera sistemática.
• Elección del entrevistado (UTM), aleatorio en la vivienda.

Fecha de campo Del 04 al 09 de abril del 2025

Encuestadora Datum Internacional S.A.

N.° de registro 0002-REE / JNE

Contratada por DATUM Internacional S.A.
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En general, ¿sus ingresos le alcanzan o no le alcanzan para cubrir 
sus necesidades y las de su familia?

Sí le alcanzan No le alcanzan No sabe

Total 100%. Base: 1203 encuestas | Nivel Nacional
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En general, ¿percibe Ud. que el gobierno central, regional y 
municipal usa adecuadamente o usa inadecuadamente los 

recursos de los impuestos que Ud. paga? 

Total 100%. Base: 1203 encuestas | Nivel Nacional
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Ante la posible aprobación de un nuevo retiro de fondos de la AFP. Dígame, ¿Ud. retiraría o no retiraría dinero de 
sus fondos de AFP, ahorrados para su jubilación?
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Total 100%. Base: 1203 encuestas | Nivel Nacional
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